



В г. Ульяновске прошел IV Конкурс чтецов Корана среди учащихся медресе Приволжского федерального округа, в котором приняли участие около двухсот человек. В Ульяновск приехали шакирды медресе из Самарской области, Казани, Ульяновской области, республики Чувашия.

Знания участников оценивало жюри во главе Сабир хазрата Каримова — Коран-хафиза из г. Казани. Конкурс начался с традиционного чтения Корана и приветствия муфтия Ульяновской области Савбян хазрата Сулейманова,

Абсолютным победителем конкурса стал шакирд медресе «Гулистан» Муфтията Чувашии Али Айзатуллин, Дахи Исмагилов занял второе место в номинации чтения 30-ой части Корана, а Ринат Кушаев занял в той же номинации третье место. Победители конкурса были награждены подарками и денежными премиями. После мероприятия, которое проходило в Центре татарской культуры г. Ульяновска, был организован торжественный обед в честь участников.